

博爱法院20天执行到位金额300万元

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 程贵忠

6月26日,记者从博爱县人民法院、博爱农商银行联合举办的“金融执行月”新闻发布会获悉,自6月11日以来,该院执行到位金额300多万元,查封财产1100万元。

据介绍,为全面清理金融执行案件,有效打击和遏制逃避执行、规避执行、抗拒

执行金融债权的行为,焦作两级法院自6月11日起,集中部署开展了“金融执行月”活动。重点围绕焦作中院排查出的500起涉金融机构未结案件,实行定督办领导、定承办人员、定执行措施、定执结期限、定目标责任和重点案件领导包案的“五定一包”责任制,确保6月底前涉金融执行案件的结案率不低于70%。

“在这500起涉金融机构未结案件中,涉及我院的案件有12起,经过我们不懈的努力,共结案10起。”该院执行局相关负责人介绍说。

经过近20天的持续攻坚,此次“金融执行月”共拘留15名被执行人,其中已构成拒执罪的4人;共计结案10起,执行到位金额300多万元,查封财产1100万元。

沁阳检察严格审查 追捕追诉三名涉毒犯罪嫌疑人

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 张文煊

近年来,沁阳市人民检察院在办理涉毒案件时,积极发挥监督职能,从严把关、从细审查,不断加大涉毒案件的打击力度,做到不枉不纵,有力维护了社会稳定。

近日,沁阳检察院在办理董某某贩卖毒品案件中,发现毛某某、赵某某有涉嫌贩卖毒品行为,通知公安机关提请逮捕毛某某,并依法向公安机关发出对赵某某的应当追诉建议书。在审查公安机关提请逮捕的赵某某时,发现

又一犯罪嫌疑人曹某某涉嫌贩卖毒品,遂依法向公安机关发出对曹某某的应当逮捕建议书。及时有效地打击了涉毒违法犯罪行为,极大地消除了毒品犯罪给社会带来隐患,取得了良好办案效果,法律效果和社会效果。

支付宝购物被“限制” 主动缴纳罚金

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若茵

2014年,石某将被害人李某约至焦作市山阳区某银行门口,石某持其姐姐某银行的信用卡,以让“被害人帮忙还信用卡,给予一定好处费”的名义,骗取李某13000元。之后石某又以同样手段骗取

魏某25000元。石某诈骗数额共计人民币38000元。

被害人李某、魏某将石某诉至山阳区法院。经法院判决,被告人石某犯诈骗罪,判处有期徒刑一年八个月,并处罚金人民币10000元。两年过去了,直至石某刑满释放,也未见其缴纳罚

款。山阳区法院将石某纳入失信被执行人名单。

近日,石某在网上购物,通过支付宝付款时,支付宝提醒无法正常付款购买,后经查询,才知其被纳入失信“黑名单”显示无法购买。这时石某家人主动来到山阳区法院缴纳罚金。

焦作巡防支队开展业务培训 加强巡防队伍建设

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 倪建军

近日,焦作市社区治安巡防支队为了加强巡防队伍建设,提高巡防内勤整体素质,培养巡防内勤在工作中的实践能力,有效

提升巡防内勤爱岗敬业,履职尽责意识和业务技能水平。依据巡防支队相关管理制度的培训要求,在巡防支队四楼办公室对巡防队伍的各级内勤开展了为期一个半月的培训。培

训采取了集中授课、座谈交流、参观学习先进单位的工作经验等模式。通过此次培训,大大地提高了巡防内勤的工作能力,得到了广大巡防队员的高度肯定。

电视曝光失信父亲 女儿嫌丢人催父履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
张波涛

申请人吴某和被执行人魏某系买卖合同纠纷,此案经武陟法院主持调解,双方达成协议,魏某拖欠吴某的货款49362元,吴某同意魏某给付40000元视为全部结清,给付方式:2019年2月底前给付10000元,余款

30000元自2019年3月份起每月月底前给付2500元直至给付完毕,若有一期逾期,吴某可就40000元申请强制执行。但协议达成后,魏某却一拖再拖,分文未给。

案件进入执行程序后,该院立即向被执行人魏某送达了执行通知书等法律文书,一个星期过去了,却不

见魏某来履行。该院在盯准魏某银行账户的同时,依法将魏某列入失信被执行人名单,并通过电视台、微信、LED屏等进行曝光。

近日,执行干警意外接到了魏某的电话,称自己已被法院曝光后,女儿看到后嫌丢人。当日,魏某将40000元货款一分不少地付给了申请人。

武陟龙泉派出所破获系列盗窃车内财物案

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王鹏

今年3月份以来,武陟县公安局龙泉派出所连续接到10余起车内物品被盗警情,因该警情均在视频布点少的村内,一度给案件侦查带来了困难,也给人民群众造成了一定的恐慌。

6月16日,该所接到家

住歌乐苑小区的贾某称,其停放小区门口车内的1500元现金被盗,车无被撬痕迹,与之前案件手段相似。

该所民警立即抽调人员调取案发周围监控,发现一名年轻男子有重大作案嫌疑。办案民警经过侦查,发现工业路南段的某厂工人金某与视频中嫌疑人相似,

且金某曾因盗窃车内物品被处理过。随后,民警将金某传唤至该所进行讯问。

经讯问,金某对今年3月以来,窜至大城村、翰林院小区、歌乐苑小区等地方,连续盗窃车内财物的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人金某已被刑事拘留。

民警深入乡里 化干戈为玉帛

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王鹏

“农村工作两台戏,计划生育宅基地”,一直以来,农村因宅基地使用引起的纠纷时有发生,这些纠纷如若处理不当,轻则影响邻里关系,重则矛盾激化,由简单的宅基地纠纷,演化成治安案件、行政案件、甚至酿成刑事案件,严重影响社会治安。

武陟县圪垱店村村民杨某与西邻居郭某因宅基

地问题多次发生争执。土地所、乡政府等相关部门多次去做工作均未取得良好效果。圪垱店派出所“一村一警”刘小东了解此情况后,积极主动下乡走进邻里,向乡政府工作人员、村民了解两家的积怨,并分析积怨根源以及两家诉求等问题。在刘小东的不懈努力下,杨某和郭某达成一致的土地承包经营转让协议,历时三年之久的矛盾纠纷取得圆满结果。

销赃窝点隐身店铺 民警破获系列盗窃电动车案

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 赵宇辉

近日,武陟县公安局破获系列盗窃电动车案件,抓获犯罪嫌疑人4名,追回被盗电动车一辆。

6月6日,民警在辖区开展走访时获悉一条重要线索:武陟城区有店铺出售电动车,比市价低很多。这一情况立刻引起了民警的高度警觉。通过调查,史某某经营着一家电动车维修店的,经常回收二手电动车。民警综合分析认为史某

某有收购被盗电动车的作案嫌疑。

6月9日,民警将史某某抓获,查获1辆未来得及出手的被盗电动车。根据犯罪嫌疑人供述,来卖车的是一个叫闫某某的男子,民警经过3天的侦查将闫某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人闫某某对其伙同张某某、原某某、郝某某盗窃四辆电动车,以低价卖给史某某的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步审理中。

焦作高新派出所开展“6·26”国际禁毒日主题宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 孟翔

为进一步深化禁毒宣传活动,提高广大人民群众识毒、防毒、拒毒意识,在6月26日“国际禁毒日”到来之际,焦作市公安局高新派出所与示范区禁毒委在生态广场举行了禁毒集中宣传活动。该所通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料和

现场警示展板讲解,以多形式、多角度等方式,向群众宣传国家禁毒法律政策、毒品常识、毒品危害、预防措施等。通过宣传,揭示了毒品对个人、家庭、社会的危害,提高了群众“珍爱生命、远离毒品”的思想觉悟,为全面构建安全、稳定、文明的和谐社会打下良好基础。

闪婚闪离拒退彩礼 面对拘留连忙履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 吴亚男 刘瑾

近日,马村区人民法院通过采取强制措施顺利执结一起返还彩礼纠纷案件。

李某坤与王某文通过微信聊天确立恋爱关系后,王某文向李某坤要了10万元彩礼,之后双方登记结婚。由于婚后常因生活琐事争吵,后两人分居,两人共同生活的时间还不到一个月。李某坤向法院提起诉讼。马村区人民法院经审理判决李某坤与王某文离婚,王某文于本判决生效之日起十日内返还原告李

某坤彩礼40000元。判决生效后,王某文一直未退还彩礼。

执行法官通过网络查控系统查询发现王某文名下某张银行卡有存款可供执行,遂依法将其冻结,并将王某文传唤到法院。执行法官明确告知拒不履行生效法律文书应承担的后果,见王某文执迷不悟,执行法官准备依法对其采取司法拘留措施。王某文立即答应履行义务,把应退还的40000元彩礼款如数交到了执行法官手中。

声明

因本人不慎将豫00137016号户籍迁移证丢失,特此声明作废。